

POMPIERII VĂ INFORMEAZĂ

JOCUL COPIILOR CU FOCUL CAUZĂ SPECIFICĂ DE INCENDIU !



Statistica incendiilor izbucnite în țară și în județul Botoșani în ultimii ani arată că :

*15 - 20% din incendii se produc din cauza jocului copiilor cu focul ;

* în mediul rural, copiii se joacă cu chibriturile în apropierea furajelor, provocând incendii care mistuie în flăcările lor hrana animalelor, în majoritatea situațiilor propagându-se și la locuințe și anexe ;

* în mediul urban, caracteristica principală o reprezintă jocul copiilor cu focul în grup. Aceștia se joacă și aprind deșeurile de hârtie, lemn, cartoane sau textile de lângă blocurile de locuințe, depozitele en-gross, centrele de colectare deșeuri, unitățile școlare,

parcuri etc., punând în pericol viața și bunurile persoanelor.

Casele și construcțiile în curs de dărâmare, construcțiile nefinalizate, autoturismele vechi și nefolosite parcate pe străzi, constituie tot atâtea locuri de joacă pentru copii.



ATENȚIE !

Cele mai frecvente incendii produse generate de copii sunt înregistrate la furaje, însă victimele (decese, asfixieri, răni etc.) în rândul copiilor și pagubele materiale cele mai mari se produc la incendiile din locuințe.

ÎMPREJURĂRI FAVORIZANTE ALE INCENDIILOR



-**nesupravegherea** copiilor;

-lăsarea **chibriturilor** la îndemâna copiilor;

-**nepreocupare**, din partea părinților, pentru educarea copiilor în domeniul prevenirii și stingerii **incendiilor**.

Pentru a preveni izbucnirea unor incendii generate de copii, vă recomandăm următoarele reguli și măsuri de P.S.I. :

* supravegheați în permanență copiii și interziceți jocul acestora cu mijloace care ar putea produce incendii (chibrituri, brichete, lumânări etc.);

* nu lăsați la îndemâna copiilor mijloace care pot produce aprinderea;

* interziceți accesul și jocul copiilor în cadrul depozitelor de furaje, poduri, magazii, grajduri etc.;

* interziceți folosirea de către copii a aparatelor electrice și electrocasnice;

* nu lăsați singuri copiii în locuințe în care funcționează mijloace de gătit (sobe, aragaze, reșouri etc.);

* nu încuiați copiii singuri în casă.

**Numărul copiilor, victime ale incendiilor, este în
continuă creștere!**



**INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "N.IORGA"
AL JUDEȚULUI BOTOȘANI**